

【お詫びと訂正】

誤りがありました次の箇所について、お詫びして訂正させていただきます。

みことばの光 2020年 11月号

11月6日（金）14ページのエレミヤ書 36章 1-20節の本文 9行目です。

「ここからは、ゼデキヤ王の時代である」を削除します。

11月7日（土）16ページのエレミヤ書 36章 21-32節の本文 3行目です。

（誤）ゼデキヤ王

（正）エホヤキム王

みことばの光 2020年 7月号

7月8日（水）21ページ 1行目です。

（誤）アタルヤの異母姉妹エホシエバは、

（正）アハズヤの妹エホシエバは、

53ページ 4行目の（…ない理由をかいてください）を削除します。PDF版では訂正済みです。

みことばの光 2020年 6月号

6月14日 36ページ 1-2行目。PDF版では訂正済みです。

（正）「ルカの福音書には、この箇所のほかに会堂司ヤイ口の娘の復活の出来事が記されている。」

みことばの光 2020年 3月号

3月29日 68ページ 4行目です。

（誤）「約束の地カナンとの境に来るまで、マナは与えられた。」

（正）「約束の地の産物を食べるまで、マナは与えられた。（ヨシュア 5・10-12 参照）」